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COMUNICAT DE PRESĂ

AL V-LEA CONGRES NAŢIONAL AL SOCIETĂŢII ROMÂNE DE ORTOPEDIE ŞI 
TRAUMATOLOGIE PEDIATRICĂ

Congresul ajuns la a cincea ediţie, organizat a treia oară la Tîrgu-Mureş de  Societatea Română de 
Ortopedie şi Traumatologie Pediatrică în parteneriat cu firma OrtoProfil Prod România, se va desfăşura 
între  9-11  octombrie  2008  în  Hotelul  Black  Lord.  Scopul  congresului  o  constituie  uniformizarea 
cunoştinţelor teoretice şi practice din domeniu, omogenizarea terminologiei şi a conduitei practice folosite în 
reţeaua  de ortopedie  pediatrică.  La  eveniment  vor  participa  aproximativ  80 de medici  de specialitate  din 
întreaga ţară. 

“Tema de anul  acesta  Tumorile  osoase  ale  copilului, este  de  cea mai  mare actualitate,  modalităţile  de 
diagnostic şi tratament fiind într-o permanentă şi spectaculoasă schimbare. Sper ca discuţiile ce se vor purta  
să aducă o uniformizare a cunoştinţelor în întreaga reţea de ortopedie pediatrică din ţară. Un loc important  
în desfăşurarea congresului îl va avea organizarea de noi alegeri precum şi revitalizarea activităţii Societăţii  
noastre.”
Prof. Dr. Mihai Jianu

SOROP a fost înfiinţat datorită faptului că rezidenţii se pregătesc pe parcursul a şase ani numai în specialitatea 
de Ortopedie şi Traumatologie Pediatrică şi au nevoie de un for metodologic, care să le pună la dispoziţie 
consultanţă ştiinţifică şi îndrumare practică. Devenise evident că ortopedia pediatrică se îndreaptă tot mai mult 
de achiziţiile ştiinţifice şi realizăriile pragmatice dobândite în decursul anilor de ortopedia adultului. Totuşi 
mai există abordări ortopedice şi chirurgicale abandonate de mult ca dăunătoare în alte ţări în care aplicarea 
protocoalelor de consens este regula care au şi valoarea de a apăra chirurgul de procesele de malpraxis.

În cadrul evenimentului vă invităm la conferinţa de presă susţinută de Prof.  Dr. Mihai Jianu /  Dr. 
Alexandru Ulici joi, 9 octombrie la Hotel Black Lord de la orele 10:30.
Deschiderea oficială va avea loc joi, 9 octombrie de la orele 8:30.
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